
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG (s. S. 10) oder

- 30 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 15 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung (s. S. 18)

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel in Lido

di Jesolo

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Tagesausflug nach Venedig mit Aufenthalt in

Murano mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Schifffahrt von Punta Sabbioni nach Riva degli

Schiavoni (Zentrum Venedig)

- 1 x Bootsfahrt zu den Inseln Torcello, Murano und

Burano

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Abendessen 49,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

18.10.2024 - 20.10.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 429,00 €

Preis p.P. im EZ 503,00 €

Stippvisite nach Venedig - 3 Tage

... mit Besuch der berühmten Glasmanufaktur in Murano

Kommen Sie mit uns und besuchen Sie Venedig! Die Stadt in der Lagune im Norden der Adria verzaubert und

begeistert die Menschen schon seit Jahrhunderten – und das zurecht! Überzeugen Sie sich selbst vom Charme der

einmaligen Lagunenstadt.

1. Tag Anreise nach Lido di Jesolo

Am frühen Morgen beginnt Ihre Reise in den beliebten Badeort Lido di Jesolo an der oberen Adria. Gegen Abend

erreichen Sie Ihr Hotel. Wer möchte, nutzt die Zeit für einen Spaziergang am Strand. 

2. Tag Venedig mit Murano

Heute begleitet Sie unser örtlicher Reiseleiter zu einem Ausflug in die meistbesuchte Stadt der Welt. Zunächst

besuchen wir die Insel Murano, eine kleine Nachbarinsel von Venedig. Bekannt ist Murano vor allem als Zentrum

der Glasherstellung und tatsächlich sollten Sie es nicht versäumen, eine der Glasbläsereien zu besichtigen.

Zahlreiche Glasgeschäfte reihen sich aneinander, doch man kann in "Klein Venedig” noch einiges mehr entdecken.

Beispielsweise den Leuchtturm und die Basilika Santa Maria und Donato aus dem 12. Jahrhundert, mit ihren

zahlreichen farbenfrohen Mosaiken im Innenraum der Basilika. Weiter geht es mit dem Schiff nach Venedig. Die

Stadt in der Lagune ist eine kleine Welt für sich, umgeben vom Wasser und auf über 100 einzelne kleine Inseln

verteilt, die über 400 Brücken verbunden sind. Absoluter Hauptanziehungspunkt ist der Markusplatz mit dem

Dogenpalast und dem Glockenturm. Von der Aussichtsplattform des Turmes hat man einen atemberaubenden

Ausblick über ganz Venedig und die Inseln der Lagune. Vom Markusplatz starten Sie ihre Entdeckungstour durch

Venedig, bummeln durch die engen Gassen und schauen den schwarzen Gondeln bei ihrer Fahrt über die Kanäle zu.

Lassen Sie sich von der einzigartigen Atmosphäre der Stadt verzaubern! 

3. Tag Heimreise

Nach einem wunderschönen Tag in Venedig, welcher uns noch lange in Erinnerung bleiben wird, und einem

leckeren typischen Frühstück, treten wir heute die Heimreise an.
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